



В Сочи отделом криминалистики проведен учебный семинар

В следственном отделе по городу Сочи СКР по краю отделом криминалистики организован и проведен учебный семинар для следователей, посвященный вопросам назначения и проведения психофизиологических экспертиз с применением полиграфа.

В мероприятии принял участие старший эксперт отдела криминалистики следственного управления Юрий Волик, который не только рассказал слушателям о тонкостях проведения подобной экспертизы, но и продемонстрировал процесс проведения экспертизы.

В семинаре приняли участие следователи и руководители территориальных следственных отделов по городу Сочи.

В завершении присутствующие смогли задать выступающему интересные вопросы.

Изображения



20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1110084>